
特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第１回定例理事会 議事録 

日時：平成２３年４月１４日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：元気ぷらざ 第１和室 

理事総数 ８名 / 定足数 ４名 

出席 ４名 

井上一真理事/冨田洋枝理事 

鈴木稔監事/佐野桂助理事/吉村実花子理事 

委任：４名 

齋藤邦彦理事長/鈴木昌之事務局長/宮坂一朗理事/八嶋豊美子理事 

議決権総数：１０ 

事務局：村上広幸 

オブザーバー出席：星野広樹氏 

議長：齋藤邦彦理事長（代行：冨田洋枝理事） 

１ 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は齋藤邦彦理事長欠席（委任）のため、冨田洋枝理事が代行 

③ 議事録署名人 吉村実花子理事（冨田洋枝理事が議長の為、代行） 

２ 報告事項 

①『東日本大震災による事業日程変更』について 村上広幸氏より 

３月１１日（金）に起った東日本大震災の影響で３月末までの活動を自粛した。 

４月１日から赤羽岩淵中学校の体育館および夜間の多目的室利用が制限された。 

クラブ事業への影響は以下のとおりである。 

バドミントン、フットサルの夜間開放事業→中止 

陸上教室→１６時２０分～１８時まで時間短縮して開催。 

詩吟、ダンス→4/24の区長・区議会議員選挙後から再開予定。 

理事会→夜間の会議は別会場を手配 

②『なでしこ小学校施設利用団体会議』について 村上広幸氏より 

４月８日（金）になでしこ小学校で行われた施設利用団体会議に出席した。議事は体育館の割り当 

てについて終始した。なでしこ小学校でも夜間開放が行われない事から、休日の体育館に利用希望 

が集中している。 我々の申請している木曜日夜間の音楽室開放については利用制限が解除されれば 

使用できるが、今のところ具体的な活動プログラムは決まっていない。 

③『滝野川体育館フットサルスクール』について 村上広幸氏より 

チラシが４月１３日（水）に完成し、翌月曜日から配布をし、募集を行う。 

④『第６回アクアスロン大会経過報告』について 鈴木稔監事より



３月２４日（木）の実行委員会準備会を経て、４月７日（木）に株式会社スポーツアカデミーと打 

ち合わせをした。これまでの決定事項は以下のとおりである。 

・アクアスロン大会は９月２５日（日）に開催。 

・施設使用許可 北区教育委員会より 北運動場 ９時～１５時 

㈱スポーツアカデミーより 元気ぷらざ ８時～１２時 

・第１回実行委員会は４月２８日（木）に行う。 

⑤『年間事業報告』について 村上広幸氏より 

下記資料により２２年度参加状況の報告をした。 

①２２年度エンジョイフットサル活動報告及びまとめ 

②２２年度木曜バド活動報告 

③２２年度土曜バド活動報告 

④２２年度陸上教室活動報告 

⑥『電子審議ベースボールアカデミーの結果報告』について 村上広幸氏より 

第１回ベースボールアカデミーは開催を中止する意見が出た為、これを電子審議にかけたところ、 

４月７日（木）に承認多数で議決された。 

３ 審議事項 

議案１『第１２回定例理事会議事録』承認について 鈴木昌之事務局長より（代行：村上広幸） 

別紙資料「第１２回定例理事会議事録」参照→承認された。 

議案２『総会』について 吉村実花子理事より 

別紙資料「定款れっどしゃっふる・第２回定時総会議案書」参照 

総会用の資料、２３年度事業予算、２２年度事業決算をまとめ５月１２日（木）に行われる第２回 

定例理事会で審議し総会へ提出する。 

総会の日程は５月２１日（土）志茂地域振興室１１時開始とする。 

４ 協議事項 

議案１『震災によるクラブの事業再開に向けて』 

東日本大震災後、クラブの事業が縮小している中、クラブとしての意思表示を HP 上で行う必要が 

あるとの意見が出た。 

①クラブ理念の下、事業の早期再開を目指し努力する事。②スポーツ・文化を通じて被災者支援を 

行う事。の以上２点について意思表明を行う合意を得た。 

議案２『総会の準備』について 

正会員の確認を至急行い４月中に把握する。 

５ その他 

①『ベースボールアカデミースタッフの違約金』について 吉村実花子理事より 

指導者の屋鋪要氏には違約金として報酬予定１割の３万円と打ち合わせに要した交通費として２



万円、合計５万円を支払う事が承認された。 

②『つちっこ保育園』について 冨田洋枝理事より 

保育園側では地域との交流を行いたい考えがあるので、情報を提供してほしい旨、発言があった。 

昨年のクラブフェスタで出店協力をしていただいた経緯もあり、 今後も連携協力していくこととす 

る。 

③『GREEN CROWN ATHLETICS CLUB の Tシャツ、ジャージ』について 星野広樹氏より 

GREEN CROWN ATHLETICS CLUB のロゴ入り T シャツ、ジャージの提示があり、参加者へ販売してい 

る価格などについて報告があった。 

・T シャツ（黄色、緑色の２種類）１５７５円／１枚 ・ジャージ（上下セット） ５１５０円 

④『北園クラブのバスケット指導者』について 村上広幸氏 

北園クラブからバスケット指導者の紹介を依頼されている旨、報告された。 

・小学生高学年を対象とするバスケットボールの指導者 

・毎週水曜日１６時～１８時の時間帯 

・２時間で８０００円の講師謝金と交通費を支給。 

井上理事より心当たりがある旨、発言があったので、紹介を依頼した。 

⑤『障害者スポーツセンター』について 吉村実花子理事より 

・地域振興係の担当の方と近日中に面談する事となった。担当吉村実花子理事 

６ 次回定例理事会と議長選出 

平成２３年度 第２回定例理事会 

２０１１年５月１２日（木） 赤羽会館 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：井上一真理事（齋藤理事長欠席委任のため） 

第６回アクアスロン大会第１回実行委員会 

２０１１年４月２８日（木） 赤羽会館 １９時開始予定 

平成２３年度 定時総会 

２０１１年５月２１日（土） 志茂地域振興室 １１時開始予定 

以 上 

議 長 冨 田 洋 枝 ㊞ 

議事録署名人 吉 村 実花子 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第２回定例理事会 議事録 

日時：平成２３年５月１２日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：赤羽会館 第１集会室 

理事総数 ８名 / 定足数 ４名 

出席 ４名 

井上一真理事/鈴木稔監事/佐野桂助理事/吉村実花子理事 

委任：５名 

齋藤邦彦理事長/鈴木昌之事務局長/宮坂一朗理事 

八嶋豊美子理事/冨田洋枝理事 

議決権総数：１０ 

事務局：村上広幸 

オブザーバー出席：星野広樹氏 

議長：齋藤邦彦理事長（代行：井上一真理事） 

１ 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は齋藤邦彦理事長欠席（委任）のため、井上一真理事が代行 

③ 議事録署名人 吉村実花子理事（冨田洋枝理事が欠席の為、代行） 

２ 報告事項 

①『スケジュール日程変更』について 村上広幸氏より 

４月１日から赤羽岩淵中学校の体育館および夜間の多目的室利用が制限されていた。 

５月６日（金）より夜間体育館の使用が認められた為、体育館のプログラムに関して、その日より 

再開している。なお、各使用団体が節電を行う形で６月末までの使用が可能になった。 

校庭に関しては、継続して使用出来ない状況である。 

②『滝野川体育館フットサルスクール』について 村上広幸氏より 

５月１２日（木）本日より株式会社山武主催のフットサルスクールが開催された。二つクラスを作 

り、どちらも定員数は２０名で募集を行ったが定員数を超える応募があった為、各クラス２２名ま 

で増やし、開催した。今後も４４名で継続して８回のスクールを行っていく。 

３ 審議事項 

議案１『第１回定例理事会議事録』承認について 鈴木昌之事務局長より（代行：村上広幸） 

別紙資料「第１回定例理事会議事録」参照→承認された。 

議案２『総会』について 吉村実花子理事より 

①総会上程内容 

別紙資料「平成２２年度決算報告書」参照



吉村実花子理事より資料「平成２２年度決算報告書」の説明があり、２３年度事業予算と２２年度 

事業決算を確認し、定時総会議案書が承認された。 

完成した総会議案書は総会前に、全ての正会員へ郵送にて送付される。 

②会員、理事候補 

今年度の理事は事務局内で候補を決める事で承認された。 

また、監事は税理士の岡亜紀子氏を推薦する案が出た。 

議案３『第６回アクアスロン大会予算』について 吉村実花子理事より 

会計担当の確認済みである。予算は実行委員会の一任で承認された。 

４ 協議事項 

議案１『陸上教室の開催』について 

雨天や、学校の運動会などで５月１７日（火）から６月７日（火）までは北運動場が使用出来ない 

事が決まっている。陸上教室の主要な参加者はなでしこ小学校の生徒が多く、６月４日（土）のな 

でしこ小学校の運動会前に教室を開いてほしいとの声が参加者から挙げられた。 

陸上教室担当の星野広樹氏よりなでしこ小学校の校庭で参加費無料の教室を開催したいとの事。 

→学校の許可をもらえたら開催することで承認された。 

議案２『総会の準備』について 

総会の日程は５月２１日（土）志茂地域振興室１０時開始とする。 

軽食と飲料の準備。 

写真やケーブルテレビの映像の放映 

５ その他 

①『志茂エリアネットワークとの夏祭り』について 佐野桂助理事より 

志茂エリアネットワーク（以下 SAN）が申請していた助成金は最終的には下りなかった。 

また、夏の電気使用についての制限も懸念されることより、SAN とれっど★しゃっふるのタイアッ 

プは秋に町内運動会として行えないか、案が出た。→佐野桂助理事より SAN の次回会議にて報告し 

てもらう。 

②『障害者スポーツセンターはばたき陸上教室』について 吉村実花子理事より 

昨年も参加したはばたき陸上教室の今年の日程は１０月４日 （日） と決定し、 参加の案内があった。 

６ 次回定例理事会と議長選出 

平成２３年度 第３回定例理事会 

２０１１年６月９日（木） 赤羽会館 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：佐野桂助理事（齋藤理事長欠席委任のため） 

第６回アクアスロン大会第２回実行委員会 

２０１１年５月２６日（木） １９時開始予定



平成２３年度 定時総会 

２０１１年５月２１日（土） 志茂地域振興室 １１時開始予定 

以 上 

議 長 井 上 一 真 ㊞ 

議事録署名人 吉 村 実 花 子 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 臨時理事会 議事録 

日時：平成２３年５月２１日（土）午前１１時００分開会／午後１１時３０分閉会 

場所：志茂地域振興室 

理事総数：７名／議決権総数：７ 

定足数 ４名 

理事出席：５名／委任：２名／欠席：なし 

出席理事：齋藤邦彦／鈴木稔／佐野桂助／冨田洋枝／内山高男 

委任理事：井上一真／星野広樹 

事務局出席：吉村実花子／村上広幸 

事務局委任：鈴木昌之 

暫定議長：齋藤邦彦理事（前理事長） 

１ 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は、暫定として齋藤邦彦理事（前理事長） 

③ 議事録署名人 冨田洋枝理事 

２ 審議事項 

議案１『役員人事』について 

議長は定款第２章第１２条、 及び、定款第２章第１３条により、 理事長、 副理事長の選任について、 

協議する必要がある旨を告げ協議審議を諮ったところ、下記の通り可決した。 

理事長 内山 高男 

副理事長 佐野 桂助 

副理事長 鈴木 稔 

新理事長が選任されたことを受け、齋藤議長に代わり、内山高男新理事長が議長となる。 

議案２『諮問役員の選任』について 

運営規則【組織】第３０条・第３１条・第３２条・第３３条・第３４条に則って、下記の３名の方 

を理事長より、顧問として推薦し任命する旨を報告し承認された。 

顧 問 青木 博子 氏 

顧 問 椿 邦司 氏 

顧 問 花見 隆 氏（50音順）



議案３『事務局の選任』について 

理事長より、運用規則に則って、以下の４名を事務局として選任する旨が報告された。 

事務局長 鈴木 昌之 

事務局員 吉村 実花子 

事務局員 村上 広幸 

事務局員 冨田 洋枝（補佐） 

議案４『その他』について 

当会に、下記３名の「公認クラブマネジャー」有資格者を置く旨が報告された。 

井上 一真（文部大臣認定公認クラブマネジャー） 

吉村実花子（財団法人日本体育協会公認クラブマネジャー） 

村上 広幸（財団法人日本体育協会公認アシスタントマネジャー） 

※補足１ 上記公認資格取得者の内、吉村実花子及び村上広幸の２名を当会の有償職員とし、 

「クラブマネジャー」 ・ 「サブクラブマネージャー」として雇用する。 

※補足２ 運営規則に則り、会の運営を迅速且つ円滑に行うため、事務局 は理事会に出席し、 

理事会で必要な意見をのべる事が可能である。 

以 上 

議 長 内 山 高 男 ㊞ 

議事録署名人 冨 田 洋 枝 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第３回定例理事会 議事録 

 

日時：平成２３年６月９日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：赤羽岩淵中学校 多目的室 

理事総数：７名／議決権総数：７ 

定足数 ４名 

理事出席：６名／委任：１名／欠席：なし 

出席理事：井上一真／内山高男／鈴木稔／佐野桂助／冨田洋枝／星野広樹 

委任理事：齋藤邦彦 

事務局出席：吉村実花子／村上広幸 

事務局委任：鈴木昌之 

オブザーバー：３名 東京都北区教育委員会事務局 関根和孝氏 

東京都障害者総合スポーツセンタースポーツ支援室  森慶一氏 

 東京都障害者総合スポーツセンタースポーツ支援室 高山浩久氏 

 

議長：内山高男理事長（代行：井上一真理事） 

 

１ 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は内山高男理事長を代行し、井上一真理事が行った。 

③ 議事録署名人 冨田洋枝理事 

 

２ 報告事項 

①『電子審議・６/２６主催イベント』について 村上広幸氏より 

別紙資料「フットサルイベント」参照 

６月３日に行われた電子審議の結果より、６月２６日（日）にフットサルイベントを開催する事が

決定した事を報告した。予算については見直しを検討し、本理事会で確認したのち、承認された。 

 

②『正会員』について 村上広幸氏より 

年度会費の納入、登録書の提出が済んでいない方に手続きを依頼した。 

 

③『備品管理』について 吉村実花子理事氏より 

破損したフットサルゴールを長期にわたり放置していること、なでしこ小学校の備品シールが貼ら

れたフットサルゴールを許可なく持ち込んだことにつき赤羽岩淵中学校より注意を受けた旨報告

があった。今後は備品管理を徹底していきたいので、会員関係者に協力をお願いする。なお破損備

品については廃棄ずみ。持ち込んだゴールについてはフットサル委員会所有物であることを確認し、

なでしこ小学校の財産管理台帳から抹消する手続きをしていただいた。また、旧保健室に保管され

ているクラブ所有の備品については一覧を専用キャビネット前に掲示した。 

 

④『おちゃのこ祭々2011』について 吉村実花子氏より 

６月１１日（土）、１２日（日）滝野川会館にて「おちゃのこ祭々２０１１」が行われる。「れっど★



しゃっふる」として、ソシアルダンス、詩吟、フラダンス、ベリーダンスがステージ発表を行う旨、

報告された。 

また、オブザーバーとして出席された東京都障害者総合スポーツセンターも体験コーナーで出展され

ていることが紹介された。 

 

３ 審議事項 

議案１『第２回定例理事会議事録』承認について 鈴木昌之事務局長より（代行：村上広幸） 

別紙資料「第２回理事会 議事録２０１１」参照→修正ののち承認された。 

 

議案２『定時総会議事録』について 鈴木昌之事務局長より（代行：村上広幸） 

別紙資料「２３年度定時総会議事録」参照→修正ののち承認された。 

 

議案３『臨時理事会議事録』について 鈴木昌之事務局長より（代行：村上広幸） 

別紙資料「臨時理事会 議事録２０１１」参照→修正ののち承認された。 

 

４ 協議事項 
議案１『志茂夏祭りの協力』について 
志茂夏祭りは電力使用の問題は残っているものの今年度の開催は７月２４日（日）に決定した。 
昨年、れっど★しゃっふるはダンス講習とスーパーボールすくいの出店を行っている。 
今年は地域連携費として１０万円予算の計上をしている。 
→「志茂夏祭り」に全面的に協力をする事を決定した。 

具体的には昨年同様、「スーパーボールすくい」を担当する他、参加に当たって相応の資金負担 
も検討していくことで合意した。次回理事会までに佐野桂助理事を連絡担当者として実施計画 
を練ることとする。 

 
議案２『メーリングリスト利用上のルール』について 
吉村実花子氏より電子審議の際のメーリングリスト等の送信について、合理的なルールを決めてほ 
しい旨発言があり次の通り決定した。 
・共通様式により、必要事項を網羅して配信すること 
・配信先は、理事、事務局とする 
・決定結果を配信する際に、正会員へは「CC」で送信する。正会員からの意見は参考とし、必要 

であれば検討する事とする。 
 
議案３『施設利用』について 
※「赤羽岩淵中学校施設の利用にあたっての注意事項(案)」参照 
学校側より校地内での利用者の喫煙について注意があったこと、正門前に駐輪した利用者の自転車

が 2 台パンクさせられた事故が起き学校側へ警察から通報があったことについて、報告があった。

村上広幸氏より「別紙 注意事項(案)」が提示され、施設利用ルールの再確認と周知徹底をはかる

ため、検討を求められた。冨田洋枝理事からは、5 月より体育館が利用再開したが、新任の先生に

クラブの活動が認知されていないことや、管理グループのミスもあり管理グループのミスもあった 
ので、しかるべき対応をするとの発言があった。 
「利用上の注意」を管理グループに精査してもらい、協力団体及びプログラム参加者へ配布するこ



と、管理グループのチェックリストを十分活用していく事が決まった。 
 また、内山高男理事長からは、クレーム、事故については速やかに理事会に報告するよう要請が 
あった。 
 

５ その他 
①陸上教室（グリーンクラウンアスレチッククラブ）より報告 星野広樹理事より 
なでしこ小学校の運動会に見学をし、保護者の方から、６月２日（木）開催予定だった陸上（かけ

っこ）教室は雨天の為、中止になったが１００人近くの人が参加予定だった事を聞き、なでしこ小

学校で継続的に開催したい考えがあるとの事。 
また、吉村実花子氏より参考意見として、現在フットサル、サッカーで指導者派遣をしているが、

小学校体育への外部指導員として派遣することの可能性もあるとの発言があった。 
 
②東京都障害者総合スポーツセンターより 森慶一氏、高山浩久氏より 

資料「東京都障害者総合スポーツセンター 平成２３年度事業のご案内」他チラシ 

障害者スポーツセンターでは、障害者スポーツの地域振興策として、総合型 SC との協働を進めて

いる。昨年は「ハートスポーツフェスタ(12 月滝野川体育館)」で「北園クラブ」にかかわっていた

だいた。今週末には、深川第七中学校にて総合型 SC「ななすぽ」のイベントに参加させてもらう。

なますぽまつりの開催が行われる。れっど★しゃっふるには、昨年 10 月に当センターで開催した

「はばたき陸上大会」に参加してもらったご縁もあるので、今後ともセンター事業に対するご理解

とご協力をお願いしたい。 
 
③北区スポーツ施策推進課より 関根和孝氏 
北区ではスポーツライフビジョンの総括と再検討を行う事が決まっている。しかし総合型地域 SC
の関係者が委員会のメンバーに含まれていない。現場の声を反映させるためにアンケートや委員会

の議事を確認する機会を設けたい。その際は協力をお願いしたい。検討会の日程は９月～１０月、

１２月、２月～３月の三回を予定している。 
 

６ 次回定例理事会と議長選出 

平成２３年度 第４回定例理事会  

２０１１年７月１４（木） 赤羽会館 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：鈴木稔理事 

第６回アクアスロン大会第３回実行委員会 

２０１１年６月２３日（木）赤羽会館 １９時開始予定 

以 上 

 

議   長    佐 野  桂 助 ㊞ 

議事録署名人    冨 田  洋 枝 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。 



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第４回定例理事会 議事録 

 

日時：平成２３年７月１４日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：赤羽会館 第７集会室 

理事総数：７名／議決権総数：７ 

定足数 ５名 

理事出席：５名／委任：２名／欠席：なし 

出席理事：井上一真／鈴木稔／佐野桂助／冨田洋枝／星野広樹 

委任理事：齋藤邦彦 

事務局出席：鈴木昌之/吉村実花子／村上広幸 

オブザーバー：２名 東京都障害者総合スポーツセンター スポーツ支援室  森慶一氏 

 東京都障害者総合スポーツセンター スポーツ支援室 高山浩久氏 

 

議長：内山高男理事長（代行：鈴木稔理事） 

 

1． 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は内山高男理事長を代行し、鈴木稔理事が行った。 

③ 議事録署名人 冨田洋枝理事 

 

２. 報告事項 

①『６/２６主催フットサルイベント及び小学生フットサル教室』について 村上広幸氏より 

別紙資料「事業報告書」参照 

６月２６日（日）に開催された「フットサルイベント」、滝野川体育館指定管理者主催の「フット

サル教室（全８回）」に対する指導者派遣事業について報告がされた。なお、後者について９月８

日から第２部として、指導者派遣を要請されていることから、契約書案を提示し、議場に意見を求

めた。別途協議事項とする。 

 

②『赤羽岩淵中学校長 山口氏 なでしこ小学校長 島津氏の相談役就任』の件 

吉村実花子氏より、クラブ相談役として標記の２名に就任を依頼し、内諾を得た旨、報告があった。

後日、理事長より正式に就任依頼書をお届けする。 

 

③『他の地域クラブでの取り組み』の件 

東京都障害者総合スポーツセンターより出席された森慶一氏より「総合型地域スポーツクラブ は

ちきたＳＣ」との協働事業「夏休みユニバーサルスポーツ体験会」について紹介があった。議場か

らは、会場の相互利用、クラブでの障害者受け入れの現状などにつき意見が出された。 

 

④『夜間校庭利用再開』の件 

赤羽岩淵中学校の夜間校庭開放が始まった場合の施設利用の可能性につき村上広幸氏より質問がな

された。星野広樹理事より「陸上教室」の後半部分を開催したい旨要望があった。 



⑤『北園クラブフェスタ』の件 

村上広幸氏より、「北園クラブ」主催「クラブフェスタ」（１０月９日開催）について、れっど・し

ゃっふるの参加を打診されている旨、報告があった。当クラブとしては、積極的に対応していく意

向であるが、正式な要請を待つこととする。 

 

３. 審議事項 

議案１『第３回定例理事会議事録』承認について 
※「第３回理事会 議事録（案）」が提示され、議場にはかったところ満場一致で承認された。 
 
議案２『区民祭り参加の件』承認について 
吉村実花子氏より、１０月２日開催の北区民祭りに、文化系団体のステージ発表で参加したい旨の

発言があり、名義使用と地域連携費から２１００円の出演料支出が求められた。議場はこれを承認

した。 
 
４．協議事項 

議案１『滝野川体育館派遣事業』の件 

村上広幸氏は「【滝野川体育館】業務委託契約書」を提示し、滝野川体育館指定管理者主催の「フ

ットサル教室（全 13 回）」に対する受託事業について説明し、承認を求めた。議場からは運営費

の予算が付されていないこと、指導者の選定がされていないことについて意見が付された。井上

一真理事が運営責任者として采配することを条件に承認された。 

 

議案２『志茂の夏まつり２０１１』の件 

吉村実花子氏より上記イベント参加にあたり、地域連携費の支出額について次の通り提示があり、 

一同提案通り承認可決した。 

・協力団体として、「スーパーボールすくい」「ヨーヨー釣り」のブースを担当する。 

・材料仕入れ代金の実費４万円程度をクラブ予算から支出する。 

 

議案３『赤羽岩淵中学校施設の利用にあたっての注意事項』の件 

冨田洋枝理事より「赤羽岩淵中学校施設の利用にあたっての注意事項(案)訂正版」が提示され、

意見が求められた。最終的にはこれを利用者に配布し、注意喚起を促すことで一同合意した。 

 

議案４『復興支援プログラム』の件 

鈴木事務局長よりアクアスロン大会における「復興支援プログラム」として福島県はらまちクラ

ブより「チアリーディング」を招へいしたい。招へいに係る費用については、先方の助成金で賄

うことを原則とする旨、説明があった。一同協議の結果承認した。 

５．その他 

①『アクアスロン大会プログラム提案』 

アクアスロン大会実行委員会に席を移して協議することとした。 

②『アクアスロン大会全体スケジュールの見直し』 

アクアスロン大会実行委員会に席を移して協議することとした。 

 



③『損害保険契約の見直し』 

冨田洋枝理事より、以下の理由から損害保険契約の更新について見直しを行う必要がある旨、説

明があった。 

・保険会社の見積もりに重大な間違いがあり、保険料が１２倍に増加すること 

・物損事故に対する損害賠償を担保する保険として疑義がある 

また、保険期間が７月１５日で満了するので、了承を求められた。早急に代替え案を用意するこ

とで一同了承した。 

 

６. 次回定例理事会と議長選出 

 

平成２３年度 第５回定例理事会  

２０１１年８月４（木） 赤羽岩淵中学校 多目的室 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：星野 広樹理事 

第６回アクアスロン大会第４回実行委員会 

２０１１年７月２８日（木）赤羽岩淵中学校 多目的室 １９時開始予定 

以 上 

 

議   長    鈴 木  稔   ㊞ 

議事録署名人    冨 田  洋 枝 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。 



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第５回定例理事会 議事録 

 

日時：平成２３年８月４日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：赤羽岩淵中学校 多目的室 

理事総数：７名／議決権総数：７ 

定足数 ５名 

理事出席：６名／委任：１名／欠席：なし 

出席理事：内山 高男／井上一真／鈴木稔／佐野桂助／冨田洋枝／星野広樹 

委任理事：齋藤邦彦 

事務局出席：鈴木昌之/吉村実花子／村上広幸 

オブザーバー：北区スポーツ施策推進担当課長 関根和孝氏  

 

 

議長：内山高男理事長（代行：星野広樹理事） 

 

1． 開 会 

① 定足数に達しているため、理事会は成立 

② 議長は内山高男理事長を代行し、星野広樹理事が行った。 

③ 議事録署名人 冨田洋枝理事 

 

２. 報告事項 

①『クラブ主催 陸上教室 電子審議承認』の件 村上広幸氏より 

赤羽岩淵中学校より夜間の校庭開放の許可が下りたことから、星野理事より「陸上教室開催」につ

き電子審議の上程がなされた。賛成多数で可決したことが報告された。 

また、８月の施設利用で協力団体の希望日と重なる日程があるとの報告があり、日程については再

度調整することとした。 

 

②『北園クラブフェスタ』の件 吉村実花子氏より 

クラブフェスタ参加協力について打診があったことをうけ、８月１８日(木)に開催される北園クラ

ブ理事会に出席し調整する旨、報告された。議場より、アクアスロン大会への協力も取り付けてほ

しいとの声があり、実行委員会への参加を依頼することとする。 

また、オブザーバーの関根和孝氏からは、「スポーツライフビジョンの見直し」作業の中で、区内

にある二つの総合型地域スポーツクラブの再評価がされるとのお話をいただいた。 

 

③『第６回アクアスロン大会』の件 

・元気ぷらざ使用料の交渉 鈴木事務局長より 

 使用料の減額交渉の結果について以下の通り取り決めをしたとの報告があった。 

 1.スイム競技は 100 名 40,000 円 水中ウォークの部は 50 名 10,000 円を最低保証額とする 

 2.参加者数が上回った部分についてはスイム@400/人 ウォーク@200/人 で清算する 

 3.覚書を作成し、来年度以降の申し送り事項とする 

4.プール利用上の注意事項を確認した。注意書きは HP に掲載しておく。 



・募金箱の設置について 星野理事より 

協議の結果、募金箱に支援先、目的などを明記して設置することとした。また、水中ウォークの 

参加者一人当たり 100 円の義捐金が集客人数によっては赤字になる可能性も指摘された。 

 

④『8月のスケジュール』の件 村上広幸氏より 

別紙 8月スケジュール表を示し、施設利用状況が報告された。また、8月 12 日より 15 日まではクラ

ブ休業日とし、管理グループは稼働しないことを確認した。 

 

３. 審議事項 

議案１『第４回定例理事会議事録』承認について 
「平成２３年度第 4 回理事会 議事録（案）」が提示され、議場にはかったところ満場一致で承認さ

れた。吉村実花子氏より、今後は理事会議事録の審議については電子審議を原則とし、公開を早め

る、議事進行を早くすることとしたいとの発言があり、一同承認した。あわせて委任欠席で電子審

議に加われない理事については、次回の次第と議事録をお届けすることとした。 
 
議案２『新規主催事業 チアリーディング』承認について 
鈴木 昌之氏より、新規主催事業として「チアリーディング」のプログラムを継続開催したいとの

議案が上程された。事業計画の詳細については改めて上程するが、後期後援申請の対象とすること

についてのみ、可否を問いたい旨、説明があった。詳細について後日再審議することを条件に、承

認された。 
 
４．協議事項 

議案１『損害保険加入』の件 

冨田 洋枝氏は「賠償責任保険」が現在未加入の状態であり、新たな契約を検討中であることを

述べた。内山 高男理事は保険の見積書を提示し審議を要請した。星野広樹理事は、他社で見積

もり依頼をしたことを述べた。一同協議の結果、両者の見積もりを比較したうえで決定すること

とした。 

 

議案２『後期事業後援申請およびベースボールアカデミー開催』の件 

村上広幸氏より、後期事業の後援申請にあたり、「ベースボールアカデミー」開催の条件が整って

いない旨、報告があった。中央公園野球場の施設予約の手続きが遅れたため、開催回数の不足が

生じる恐れがある。会場、講師など事務局で早急に対応する。 

 

５．その他 

①『アクアスロン大会における広報費の効果をはかる』星野 広樹理事より 

アクアスロン大会の広告について費用対効果を確認するためアンケートを実施したい 

②『箱根駅伝参加の東洋大学から協力』星野 広樹理事より 

選手が色紙にサインして寄贈してくれる 

 

 

 

 



６. 次回定例理事会と議長選出 

 

平成２３年度 第６回定例理事会  

２０１１年９月８（木） 赤羽岩淵中学校 多目的室 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：井上 一真理事 

以 上 

 

議   長    星 野  広 樹  ㊞ 

議事録署名人    冨 田  洋 枝 ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。 



特定非営利活動法人れっど★しゃっふる 

平成２３年度 第６回定例理事会 議事録 

日時：平成２３年９月８日（木）午後７時００分開会／午後９時００分閉会 

場所：赤羽岩淵中学校多目的室 

理事総数：７名／議決権総数：７ 

定足数 ５名 

理事出席：４名／委任：３名／欠席：なし 

出席理事：内山 高男／井上一真／鈴木稔／佐野桂助 

委任理事：齋藤邦彦／冨田洋枝／星野広樹 

事務局出席：鈴木昌之／吉村実花子／村上広幸 

オブザーバー: 第 6 回アクアスロン大会実行委員 宮坂 一朗氏／栗本 則子氏 

東京都北区教育委員会事務局 関根和孝氏 

 

議長：内山高男理事長（代行：井上一真理事） 

１． 開 会 

・定足数に達しているため、理事会は成立 

・議長は内山高男理事長を代行し、井上一真理事が行った。 

・議事録署名人 冨田洋枝理事 

 

２． 報告事項 

①『第Ⅱ期ベースボールアカデミー』の件  

村上広幸氏より別紙が提示され、次のとおり報告された。 

10/3 より全５回で開催。定員各２５名で２クラス。講師は屋鋪要氏。補助スタッフ２名。 

 募集は 9/10 号北区ニュースで開始する。 

 内山高男理事長から、他の募集方法についても検討が必要であるとの発言があった。また、開催中止の

判断基準を設けるべきとの発言があり、最低参加者数が各クラス 10 名を下回る場合は中止とすることで

一同合意した。 

 

②『滝野川体育館派遣事業』の件 

 村上広幸氏より、次のとおり報告された。 

8/31 に主催者㈱山武と正式に業務委託契約を結んだ。定員 50 名に対し 43 名の応募があった。 

  主任コーチとして、川崎康弘氏を派遣。補助者として飛鳥高校女子サッカー部の協力を得た。 

 

③『事務局近況報告』の件 

吉村実花子氏より下記の通り、事務局近況について報告があった。 

 ・変更登記、東京都年次報告完了。村上 CM 社会保険加入手続き完了。 

損害賠償責任保険加入手続き完了。 

 ・8/18 北園クラブ理事会参加 北園クラブフェスタ参加表明とアクアスロン大会実行委員会への招請 

 ・9/5 東京 SC ネットワーク懇談会参加 地域 SC 間のネットワークの強化が求められた。 

 

④『地域連携事業』の件 

吉村実花子氏より、地域連携事業として下記事業に参加する旨報告があった。 



  10/2 障害者スポーツセンター主催 はばたき陸上大会参加  担当:星野理事 

  10/2 北区主催 北区区民まつり参加     担当:吉村 

 

⑤『アクアスロン大会進捗状況』 

大会実行委員会より次の通り報告があった。 

・現在の参加者数 ファミリー7 組、ショート 22 人、ロング 31 人 計 67 人 水中ウォークは 3 人 

・大会横断幕は北運動場ゲートに掲示。スイム会場はノボリと貼り紙のみ掲示する 

・組織図作成のためスタッフ名簿を 13 日までに冨田洋枝理事に集約する 

・チアリーディングチーム行程表により駐車場確保、協賛品搬入の方法を検討する 

・9/24(土)14 時より赤岩中多目的室でスタッフオリエンテーションと準備作業を行うので周知する。 

 
３．協議審議事項 

議案１『クラブフェスタ開催』の件について   
   吉村実花子氏より、クラブフェスタ開催の日程、委員会人事について理事会決定を求める旨、発言があ

り、一同協議のうえ、井上一真理事、佐野桂助理事を中心に日程の調整に入ることで決定した。 
 
４．協議事項 

議案１『施設利用調整のルールづくり』 

吉村実花子氏より下記素案が提示され、10 月中に関係者間で調整を行いたい旨発言があり、調整を進める

こととした。 

   ・主催事業、協力団体事業については前年１１月中に利用申請書を提出する。 

   ・関係者による調整会議を行い、１２月中に翌年度事業計画として理事会承認を得る 

   ・以後の申請分については、承認済みの事業を優先する。 

   ・協力団体活動について管理グループの稼働が必要な場合１回あたり 1,000 円を負担する。 

  

５．その他 

村上広幸氏より、参加者を誘導するための案内板を作成したとの報告があった。 

正門、多目的室には管理グループで掲示をするので、東門は各運営責任者で掲示してほしい。案内板はごみ

置き場に置かせてもらっている。 

  

６．次回定例理事会と議長選出 

第７回定例理事会  ２０１１年１０月１３日（木） 赤羽岩淵中学校 １９時開始予定 

定例理事会議長代行：冨田 洋枝理事 

 

以 上 

 

議   長    井 上  一 真 ㊞ 

議事録署名人   鈴 木  稔   ㊞ 

※但し、捺印済みの正本については事務局に保管しています。 
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